

## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ

Polícia žiada občanov o pomoc pri hľadaných osobách. Hľadanou je **Marta Miltáková**, narodená 10. apríla 1970 vo Vranove, trvale bytom na sídlisku Okulka 7/1 vo Vranove nad Topľou. Okresný súd v Michalovciach vydal na Martu Miltákovú príkaz na zatknutie pre pokus trestného činu poisťovacieho podvodu spolupáchateľstvom. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jej terajší pobyt nie je známy. Popis osoby ani popis oblečenia neboli zistené.



Ďalšou hľadanou osobou je **Dušan Hreško**, narodený 15. mája 1978 vo Vranove, trvale bytom na Staničnej 1324/30, prechodne bez prihlásenia v Čičave 109. Okresný súd Bratislava I vydal na Dušana Hreška príkaz na zatknutie pre prečin podvodu. Okresný súd v Košiciach európsky zatýkací rozkaz pre pokračujúci prečin úverového podvodu a Okresný súd vo Vranove príkaz na zatknutie pre prečin úverového podvodu. Z prečinu podvodu ho obvinilo aj Obvodné oddelenie PZ vo Vranove. V mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho súčasný pobyt je doposiaľ neznámy. Popis osoby a oblečenia neboli zistené.

Polícia vyhlásila pátranie aj po **Janette Kokyovej**, rodenej Ferencovej, narodenéj 15. novembra 1972 vo Vranove, trvale bytom Vranov nad Topľou, predtým Domašská 661/14 vo Vranove nad Topľou. Okresný súd vo Vranove vydal na Janettu Kokyovú príkaz na zatknutie pre prečin výtržníctva a prečin útoku na verejného činiteľa. Jej terajší pobyt nie je známy. Janette Kokyová je vysoká 161 až 165 cm vysoká, zavalitej postavy, má čierne vlasy a hnedé oči. Popis oblečenia neboli zistené.



Hľadaným je aj **Erik Bledý**, narodený 14. apríla 1993 vo Vranove, trvale bytom Čemerné, Cintorínska 378/38. Erik Bledý je odborom kriminálnej polície Okresného riaditeľstva PZ vo Vranove stíhaný pre zločin lúpeže vo forme spolupáchateľstva. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho súčasný pobyt nie je známy. Popis osoby a oblečenia neboli zistené.

Akékoľvek poznatky o hľadaných Marte Miltákovovej, Dušanovi Hreškovi, Janette Kokyovej a Erikovi Bledom oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, tel. číslo 0961 863 371 alebo na bezplatné tel. číslo 158.

## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ



Polícia žiada o pomoc pri pátraní po hľadanom a súčasne nezvestnom **Mariánovi Ferkovi**, narodenom 3. septembra 1986, trvale bytom Strážske, okres Michalovce. Marián Ferko v roku 2008 odišiel z obce Nižný Hrabovec za prácou do Anglicka, kde mal sprostredkované zamestnanie. Doposiaľ sa však neozval ani sa inak nekontaktoval so svojimi rodičmi. Jeho nezvestnosť oznámil na políciu vo Vranove dňa 20. júla 2011 otec menovaného. Podľa vyjadrenia otca môže byť ohrozený jeho život a zdravie. Nezvestný je zároveň obvinený z prečinu zanedbania povinnej výživy. Marián Ferko je vysoký 170 cm, štíhlej postavy, má krátke čierne vlasy a tmavohnedé oči. Naposledy mal na sebe oblečené modré rifle, modré tričko, botasky, pri sebe mal svoj občiansky preukaz. Zvláštne znamenie: na chrbtovej časti tela vľavo má materské znamienko veľkosti cca 1,5 cm. Akékoľvek poznatky o nezvestnom a zároveň hľadanom Mariánovi Ferkovi oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva PZ vo Vranove nad Topľou, tel. číslo 0961 86 3371, prípadne na najbližší útvar PZ alebo na známe tel. číslo 158. (krpz)

Poznatky o pohybe hľadaných osôb oznámte na  
- jana.karnisova@minv.sk  
- dzobanik@minv.sk

## HĽADAJÚ MUDr. OBERHAUSERA



Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po hľadanom **MUDr. Antonovi Oberhauserovi**, narodenom 14. júna 1937 v Medzibrode v okrese Banská Bystrica, trvale bytom Vranov nad Topľou, Ulica 1. mája č. 1221/19. Najvyšší súd SR v Bratislave vydal na MUDr. Antona Oberhausera príkaz na dodanie do výkonu trestu odňatia slobody pre trestný čin podvodu. Menovaný sa v mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je zatiaľ neznámy. Popis osoby neboli zistené. Popis oblečenia neboli zistené. Akékoľvek poznatky o hľadanom MUDr. Antonovi Oberhauserovi oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru SR vo Vranove nad Topľou, prípadne na telefónnom čísle **0961 863 370** alebo na známe telefónne číslo **158**. (KR PZ)

Poznatky o pohybe hľadaných osôb zavolajte  
- zo zahraničia na: 00421 961 863 370  
- zo Slovenska na: 0961 863 370

## VYHÝBA SA TRESTU

Polícia žiada verejnosť o pomoc pri pátraní po hľadanom **Petrovi Demkovi**, narodenom 13. decembra 1976, trvale bytom Dubník 1517, Vranov nad Topľou, prechodne bývajúcí (bez prihlásenia) v Slovenskej Kajni. Krajský súd v Prešove vydal na Petra Demka príkaz na zatknutie pre zločin nedovolené výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172/1c Trestného zákona. V mieste bydliska sa nezdržiava a jeho pobyt je doposiaľ neznámy. Popis osoby ani popis oblečenia neboli zistené. Polícia žiada občanov, ktorí majú akékoľvek poznatky o hľadanom Petrovi Demkovi, aby ich oznámili na telefónnu linku 158, alebo na najbližší útvar Policajného zboru.



Ďalšou hľadanou osobou je **Ján Repko**, rodený Mišek, narodený 13. januára 1981 v Levoči, trvale bytom na Dlhej ulici č. 722/160 vo Vranove. Okresný súd v Michalovciach vydal na menovaného príkaz na zatknutie pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia. Taktiež je hľadaný pre viaceré prečiny krádeže a porušovania domovej slobody. V mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je doposiaľ neznámy. Ján Repko je vysoký okolo 165 až 170 cm, štíhlej postavy, má hnedé krátke vlasy, hnedé oči, hovorí slovensky s východoslovenským dialektom. Popis oblečenia neboli zistené.

Poznatky o pohybe hľadaných osôb oznámte na ktoromkoľvek útvare Policajného zboru SR, tel. 158.

## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ



Polícia žiada verejnosť o pomoc pri pátraní po dvoch hľadaných osobách. Prvým hľadaným je **Miroslav Ferenc**, narodený 29. októbra 1991, trvale bytom Domašská 28, Vranov nad Topľou. Okresný súd vo Vranove vydal na Miroslava Ferenca príkaz na zatknutie pre prečin výtržníctva. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho pobyt sa doposiaľ nepodarilo vypátrať. Popis osoby ani popis oblečenia neboli zistené.

Ďalšou hľadanou osobou je **Jaroslav Kmec**, narodený 5. apríla 1966, trvale bytom Bystré, bez popisného čísla. Okresný súd vo Vranove vydal na Jaroslava Kmeca príkaz na zatknutie pre prečin zanedbania povinnej výživy. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho pobyt sa doposiaľ nepodarilo vypátrať. Popis osoby ani popis oblečenia neboli zistené.



Akékoľvek poznatky o hľadaných osobách oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, tel. číslo 0961 86 3371 alebo na známe tel. číslo 158.

Avízo o hľadaných osobách môžete zaslať aj e-mailom na:

**jana.karnisova@minv.sk**

**dzobanik@minv.sk**

## PÁTRANIE PO NEZVESTNÝCH



Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po nezvestnej osobe. Ide o **Milana Podubinského**, narodeného 23. januára 1943, v Nižnom Hrušove, trvale bytom Poša 53. Menovaný je nezvestný od 15. hodiny dňa 10. septembra 2006, kedy bol naposledy videný v záhradkárskej oblasti medzi obcami Nižný Hrušov a Poša. V súčasnosti býval sám v rodičovskom rodinnom dome v obci Nižný Hrušov.

Odtiaľ aj odišiel na doposiaľ neznáme miesto a nedal o sebe vedieť, ani sa inak nekontaktoval so svojimi blízkymi príbuznými. Nezvestnosť na polícii vo Vranove oznámila 25. septembra 2006 jeho dcéra.

Milan Podubinský je 170 cm vysoký, chudej postavy, má hnedé oči, krátke rovné sivé vlasy, na ruke má jazvu, v zubnom chrupe málo zubov a strieborné korunky. Hovorí slovensky a východoslovenským nárečím. Popis oblečenia nebol zistený. Vzhľadom k tomu, že doteraz vykonanými opatreniami a previerkami sa menovaného nepodarilo vypátrať, polícia žiada občanov, aby akékoľvek poznatky o nezvestnom oznámili na najbližší útvar Policajného zboru, resp. na oddelenie pátrania a evidencií Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove nad Topľou, prípadne na známom tel. čísle 158. (pz)



Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po **Rastislavovi Dávidovi**, narodenom 26. júla 1986, trvale bytom Prosačov 35, okres Vranov nad Topľou. Krajský súd v Prešove vydal na Rastislava Dávída príkaz na zatknutie pre zločin vydierania, prečin výtržníctva a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia. V mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je zatiaľ neznámy, preto polícia po ňom vyhlásila pátranie. Popis osoby ani popis oblečenia Rastislava Dávída nebol zistený.

Polícia pátra aj po **Jánovi Hrivnákovi**, narodenom 18. januára 1970, trvale bytom Sídliisko 1. mája 64/21, Vranov nad Topľou. Okresný súd Košice II. vydal na Jána Hrivnáka príkaz na zatknutie pre prečin neoprávneného používania cudzieho motorového vozidla. V mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je neznámy. Popis osoby a popis oblečenia nebol zistený.



## NEZVESTNÝ J. KORUB



Dlhodobou nezvestným je **Jaroslav Korub**, narodený 14. augusta 1958 v Malej Domaši, trvale bytom v Tovarnom č. 15. Jaroslav Korub odišiel za prácou do Prahy, kde vykonával stavebné práce pre stroptkovskú firmu. Z jej pracoviska odišiel, nikomu nepovedal kam ide a nevrátil sa ani na ubytovňu. Nezvestnosť oznámila polícii jeho manželka. Jaroslav Korub je 170 cm vysoký, štíhlejšie postavy, má krátke hnedé vlasy, hnedé oči, hovorí slovensky s východoslovenským nárečím. Naposledy mal oblečený modrý pracovný odev používaný na stavbách a pracovné topánky. Polícia žiada občanov, ak majú akékoľvek poznatky k nezvestnej osobe, aby ich oznámili na linku 158 alebo na Okresnom riaditeľstve Policajného zboru vo Vranove nad Topľou. (kr pz)

## NEZVESTNÝ SLAVOMÍR LEHET



Polícia žiada o pomoc po nezvestnom **Slavomírovi Lehetovi**, narodenom 6. októbra 1966 vo Vranove nad Topľou, trvale bytom v Merníku číslo domu 154. Slavomír Lehet je nezvestný od 26. júla 2006, kedy sa naposledy stretol so svojim švagrom v ubytovni poľnohospodárskeho učilišťa v Kamenici nad Lipou v okrese Pelhřimov v Českej republike, kde spoločne pracovali. Od uvedenej doby sa neozval a nedal o sebe vedieť, ani inak sa nekontaktoval so svojimi blízkymi príbuznými.

Slavomír Lehet je 170 cm vysoký, chudej postavy, jeho chôdza je nachýlená dopredu, farba očí nebola zistená. Má čierne rovné vlasy strednej dĺžky, na ľavom líci v smere po šánke má jazvu dĺžky 3 až 4 cm. Hovorí slovensky a východoslovenským nárečím. Chybná výslovnosť hlásky "R".

Naposledy mal na sebe modré tričko s krátkym rukávom a zelené krátke nohavice. Vzhľadom k tomu, že doteraz vykonanými opatreniami a previerkami sa menovaného nepodarilo vypátrať, polícia požiadala médiá o zverejnenie pátrania po tejto nezvestnej osobe.

Akékoľvek poznatky o nezvestnom oznámte na najbližší útvar Policajného zboru, resp. na oddelenie pátrania a evidencií Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove nad Topľou, prípadne na známom telefónnom čísle 158. (dž)

# POLÍCIA PÁTRA PO TROCH MUŽOCH

Polícia žiada obyvateľov o spoluprácu pri pátraní po týchto hľadaných osobách:



**Róbert Hrubý**, narodený 31. januára 1940 vo Vranove nad Topľou, trvale bytom na Duklianskych hrdinov 1236/6 vo Vranove, dôchodca. Menovaný je nezvestný od 14. decembra 2005 od 8.30 hodiny, kedy odišiel z miesta trvalého bydliska.

V byte na stolíku zanechal len lístok, na ktorom je napísané "Odchádzam na ďalekú púť" s jeho podpisom "Róbert". Svojím blízkym doteraz nepodal o sebe žiadnu správu, ani sa inak nekontaktoval. Róbert Hrubý častejšie požíva alkoholické nápoje. Doposiaľ netrpel žiadnou psychickou poruchou, ani neboli u neho zaznamenané samovražedné sklony. Nezvestnosť muža oznámil 19. decembra 2005 na Obvodnom oddelení policajného zboru vo Vranove jeho brat. Róbert Hrubý je 173 cm vysoký, strednej postavy, okrúhlejšie tváre, má čierne husté vlasy, jazvu na predlakti pravej ruky, ľavom

lakti a pravom kolene, hovorí slovensky s východoslovenským nárečím. Oblečené mal tmavé nohavice a tmavomodrú prechodnú vetrovku. Poznatky oznámte na tel. č. 158.



Ďalšou hľadanou osobou je **Augustín Rosner**, narodený 27. marca 1954 vo Vranove nad Topľou, trvale bytom na Mlynskej ulici č. 1486/103 vo Vranove, bez pracovného pomeru. Na Augustína Rosnera bol Okresným súdom vo Vranove vydaný príkaz na zatknutie pre trestný čin krádeže. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho pobyt je doposiaľ neznámy. Môže sa pohybovať po celom území Slovenska. Menovaný je asi 172 cm vysoký, štíhlejšie postavy, má hnedé vlasy, oválnu tvár, hnedé oči, jeho reč je zrozumiteľná, hovorí slovensky a východoslovenským nárečím. Popis oblečenia nebol zistený. Poznatky oznámte na Úrade justičnej a kriminálnej polície OR PZ vo Vranove, tel. číslo 096186 3371 - 72, alebo na čísle 158.



Trefou hľadanou osobou je **Július Sabo**, narodený 13. mája 1959 v Humennom, trvale bytom na Sídliisku Lúčna 825/10 vo Vranove, súkromný podnikateľ. Július Sabo je trestne stíhaný ÚJaKP OR PZ vo Vranove pre trestný čin skrátenia dane a poistného a trestný čin skreslenia údajov hospodárskej a obchodnej evidencie. K pátraniu po menovanom sa pripája aj ÚJaKP Krajského riaditeľstva PZ Trnava pre trestný čin podvodu. Július Sabo sa v mieste svojho trvalého bydliska nezdržiava a jeho pobyt je doposiaľ neznámy. Menovaný je asi 180 cm vysoký, štíhlejšie postavy, má tmavohnedé vlasy ostrihané nakrátko, nosí okuliare, chôdzu má vzpriamenú, reč zrozumiteľnú, hovorí slovensky a maďarsky. Popis oblečenia nebol zistený. Polícia žiada občanov, ktorí majú akékoľvek poznatky k hľadanej osobe, aby ich oznámili buď na OR PZ vo Vranove nad Topľou, telefónne číslo 096186 3371 - 72, alebo na známe tel. číslo 158. (fe)

## ZANEDBALI POVINNÚ VÝŽIVU

Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po hľadanom **Slavomírovi Tancošovi**, narodenom 3. októbra 1970 vo Vranove, bytom Sol' 514. Na menovaného vydal Okresný súd vo Vranove príkaz na zatknutie pre trestný čin zanedbania povinnej výživy. Slavomír Tancoš sa v mieste bydliska nezdržiava a jeho terajší pobyt nie je známy. Vysoký je 171 až 175 cm, strednej postavy, má hnedé vlasy, zelené oči, hovorí slovensky s východoslovenským dialektom. Popis oblečenia nebol zistený. Akékoľvek poznatky o hľadanom Slavomírovi Tancošovi oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, prípadne na tel. číslach 0961 86 3371 alebo na známe tel. číslo 158.



## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ

Polícia žiada verejnosť o pomoc pri pátraní po **Borisovi Magulákovi**, narodenom 25. septembra 1958, trvale bytom na Sídlišku I č. 993/24 vo Vranove. Na menovaného vydal Okresný súd vo Vranove príkaz na zatknutie pre prečin zanedbania povinnej výživy podľa § 207/1 Trestného zákona. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho súčasný pobyt nie je známy. Popis osoby ani popis oblečenia nebol zistený.



Polícia pátra aj po **Marošovi Širníkovi**, narodenom 5. júla 1977, trvale bytom Dukl. hrdinov 1210/26 vo Vranove nad Topľou. Na menovaného vydal Okresný súd vo Vranove príkaz na zatknutie pre prečin úverového podvodu podľa § 221/1 Trestného zákona. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho súčasný pobyt ani popis oblečenia nie je známy.

## VYHÝBA SA VÝKONU TRESTU



Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po hľadanej osobe. Je ňou **Marián Ferenc**, narodený 16. júna 1968 vo Vranove nad Topľou, trvale bytom Nižný Hrabovec č. 218. Okresný súd vo Vranove nad Topľou vydal 16. júna 2008 na Mariána Ferencu príkaz na dodanie do výkonu trestu odňatia slobody pre trestný čin marenia výkonu úradného rozhodnutia. V mieste trvalého

bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je doposiaľ neznámy. Popis osoby a oblečenia nebol zistený. Akékoľvek poznatky o hľadanom Mariánovi Ferencovi oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove nad Topľou, prípadne na tel. číslo 0961 863 371 alebo na známe tel. č. 158.

Hľadaným je aj **Peter Roman**, narodený 26. júna 1972, trvale bytom sídlisko Juh 1063/14 vo Vranove nad Topľou. Na menovaného vydal Okresný súd vo Vranove príkaz na zatknutie pre prečin zanedbania povinnej výživy podľa § 207/1 Trestného zákona. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho súčasný pobyt ani popis oblečenia nie je známy.



Polícia žiada občanov pri pátraní po nezvestnej **Anne Meňkyovej**, narodenej 13. mája 1974, trvale bytom Juskova Voľa číslo 19. **Anna Meňkyová** je nezvestná od 12. februára 2009, kedy odišla z miesta trvalého bydliska, podľa jej vyjadrenia do Červeného Kláštora. Domov sa mala vrátiť 15. februára, avšak doteraz sa neozvala a ani inak sa neskontovala so svojimi rodičmi. Nezvestnosť oznámil jej otec v pondelok 2. marca vranovským policajtom. Anna Meňkyová je 172 cm vysoká, štíhlej postavy, má hnedé oči, prefarbené tmavo čierne vlasy po pleciah, hovorí slovensky s východoslovenským dialektom, pasívne taliansky. Na sebe mala biely trištvrtový kožušček, svetlomodré rifle, obuté čierne čizmy, pri sebe mala svetlohnedý cestovný kufor s osobnými vecami, dva mobilné telefóny neznámej značky, na krku zlatú retiazku, na prstoch zlaté prstene a finančnú hotovosť v nezvestnej sume. Polícia žiada občanov, ak majú akékoľvek poznatky o nezvestnej **Anne Meňkyovej**, aby ich oznámili osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, prípadne na tel. čísle 0961 863 371 alebo na známe tel. číslo 158. (fe)



## PÁTRANIE PO NEZVESTNÝCH

Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po **Jozefovi Chromikovi**, narodenom 15. novembra 1961 vo Vranove, trvale bytom na Školskej ulici č. 652/32 vo Vranove. Na hľadaného Chromika bol Okresným súdom v Humennom zo dňa 4. augusta 2005 vydaný príkaz na zatknutie pre trestný čin týrania blízkej osoby a zverenej osoby. Jozef Chromik je slobodný, 175 cm vysoký, štíhlej postavy, má hnedé oči, tmavohnedé vlasy, rovný nos, hovorí po slovensky a východoslovenským nárečím. Popis oblečenia nebol zistený. Keďže hľadaný sa dlhodobo zdržiava mimo svojho trvalého bydliska a doposiaľ prijaté opatrenia na jeho vypátranie boli bez kladného výsledku, polícia požiadala o spoluprácu občanov zverejnením hľadaného v masmédiách. Akékoľvek poznatky o Jozefovi Chromikovi je potrebné oznámiť na oddelení pátrania OR PZ vo Vranove nad Topľou alebo na známe telefónne číslo 158.



Polícia vyhlásila pátranie po nezvestnej **Jane Olexovej**, narodenej 20. novembra 1986 vo Vranove, trvale bytom na Dobrianskeho 1595/45 vo Vranove. Jana Olexová je nezvestná od 6. decembra tohoto roku, kedy o 18.30 hodine ju pred pohostinstvom Dreveňák v spoločnosti Jozefa Adama zo Sačurova videla jej matka. Odtiaľ ju matka volala domov, čo však odmietla. Od tejto doby sa neozvala ani inak sa s rodičmi neskontovala. Podľa vyjadrenia matky si mala 9. decembra okolo 6.30 hodiny na železničnej stanici vo Vranove v spoločnosti muža kupovať lístok smerom do Prešova a následne, keď zoženie peniaze, až do Nemecka. Nezvestná Jana je evidovaná na psychiatrickej ambulancii vo Vranove pre mentálny defekt. Jana Olexová je vysoká 175 cm, štíhlej postavy, má krátke hnedé vlasy, hnedé oči, hovorí slovensky s východoslovenským dialektom. Na sebe mala oblečený modrý dlhší kabát, modré rifle, čierne čizmy na nízkom opätku, na hlave mala vlnenú zelenú čiapku, pri sebe mala kabelku so žltými motýlikmi a všetky svoje doklady. Akékoľvek poznatky o nezvestnej **Jane Olexovej** oznámte osobne na oddelení pátrania OR PZ vo Vranove, prípadne na tel. č. 0961 863 370 alebo na známe č. 158.



Od 20. apríla 2002 je nezvestný **Antonín Ronner**, narodený 26. apríla 1945, trvale bytom Banské č. 60. Antonín Ronner v ten deň okolo 12.30 hodiny odišiel z miesta trvalého bydliska za prácou do Prahy v ČR. Odvtedy sa neozval ani sa inak neskontoval s rodinou. Nezvestnosť oznámila 25. júna tohoto roku na Obvodnom oddelení PZ vo Vranove jeho manželka. Antonín Ronner je vysoký okolo 175 cm, štíhlej postavy, má krátke gaštanové vlasy, hnedé oči, na ramene pravej ruky má vytetovanú tvar ženy, na ľavej strane tváre pod nosom a na pravej strane brady má bradavice. Pri odchode mal na sebe oblečené čierne rifle, hnedú košeľu, čiernu športovú vetrovku do pásu s bielym lemom, obuté mal čierne kožené poltopánky a pri sebe mal čiernu cestovnú tašku a nákupnú tašku. Akékoľvek poznatky o nezvestnom **Antonínovi Ronnerovi** oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove nad Topľou, tel. číslo 0961 86 3371, alebo na známe tel. číslo 158.



## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ

Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po hľadanej **Emílii Kľučárovej**, narodenej 12. mája 1971, trvale bytom Detrik 29, okres Vranov nad Topľou (na fotografii). Okresný súd vo Vranove vydal na menovanú príkaz na zatknutie pre trestný čin podvodu. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jej terajší pobyt je doposiaľ neznámy. Popis osoby ani popis oblečenia nie je zistený. Akékoľvek poznatky o hľadanej **Emílii Kľučárovej** oznámte osobne na najbližší útvar Policajného zboru, resp. na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove nad Topľou, tel. č. 0961 86 3370, alebo na známe bezplatné telefónne číslo 158. (krpz)



Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po týchto hľadaných osobách: **Miroslav Mišo**, narodený 28. marca 1966 vo Vranove, trvale bytom Kučín č. 64. Miroslav Mišo je trestne stíhaný pre trestný čin úverového podvodu. V mieste trvalého bydliska sa už dlhšiu dobu nezdržiava, môže sa pohybovať po celom území SR. Hľadaný je 177 cm vysoký, strednej postavy, má kratšie tmavohnedé vlasy, hnedé oči, rovný nos, hovorí slovensky s východoslovenským dialektom. Popis oblečenia nebol zistený.

## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ

Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po **Ivanovi Davidovi**, narodenom 9. mája 1987, trvale bytom v Prosačove č. 39. Okresný súd vo Vranove nad Topľou vydal na Ivana Davida príkaz na zatknutie pre prečin úverového podvodu. V mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt nie je známy. Popis osoby a popis oblečenia nebol zistený.



Polícia hľadá aj **Angelu Pompovú**, narodenú 22. júna 1979, trvale bytom Hencovská 285/212, Vranov nad Topľou. Okresný súd vo Vranove nad Topľou vydal na Angelu Pompovú príkaz na zatknutie pre prečin úverového podvodu. V mieste svojho trvalého bydliska sa nezdržiava a jej terajší pobyt nie je známy. Popis osoby a popis oblečenia nebol zistený. Poznanky oznáme polícii.



Polícia žiada verejnosť o pomoc pri pátraní po hľadanom **Jaroslavovi Muchovi**, narodenom 17. apríla 1959 vo Vranove, trvale bytom Sídlisko 1. mája 67/9, Vranov nad Topľou. Jaroslav Mucha je obvinený z trestného činu podielníctva, prípad vyšetrujú policajti OO PZ vo Vranove. Hľadaný sa v mieste stvalého bydliska nezdržiava a jeho terajší pobyt je neznámy.

Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po hľadanom **Štefanovi Švirbelovi**, narodenom 22. augusta 1983 vo Vranove, trvale bytom Zámutov č. 49. Menovaný je trestne stíhaný pre prečin zanedbania povinnej výživy. Štefan Švirbel je asi 180 cm vysoký, strednej postavy, má krátke hnedé rovné vlasy, hnedé oči, rovný nos, hovorí slovensky s východoslovenským dialektom. Popis oblečenia nebol nezistený. Hľadaný sa dlhodobo zdržiava mimo svojho trvalého bydliska.



Polícia požiadala hromadné oznamovacie prostriedky o zverejnenie pátrania po nezvestnej osobe. Hľadaným je **Pavol Ruda**, narodený 25. novembra 1982 v Trebišove, trvale bytom Michalok 18, okres Vranov nad Topľou. Pavol Ruda je nezvestný od augusta 2006, kedy odišiel z miesta trvalého bydliska za prácou do Českej republiky a doposiaľ s neozval ani sa inak nekontaktoval so svojimi rodičmi. Nezvestný je 170 cm vysoký, strednej postavy, má krátke hnedé rovné vlasy, hnedé oči, hovorí slovensky s vsl. prízvukom.



**Pavol Baranský**, narodený 1. septembra 1964 vo Vranove, trvale bytom Lomnická č. 626/38, Vranov nad Topľou. Pavol Baranský je trestne stíhaný pre prečin zanedbania povinnej výživy. V mieste trvalého bydliska sa už dlhšiu dobu nezdržiava, môže sa pohybovať po celom území SR. Hľadaný je asi 178 cm vysoký, strednej postavy, má krátke hnedé rovné vlasy, sivohnedé oči, rovný nos, hovorí slovensky s východoslov. dialektom. Popis oblečenia nebol zistený.



**Miroslav Gábor**, narodený 20. novembra 1984 v Trebišove, trvale bytom Banské č. 364. Na menovaného vydal Okresný súd Košice - okolie príkaz na zatknutie pre trestný čin marenia úradného rozhodnutia. V mieste trvalého bydliska sa už dlhšiu dobu nezdržiava, môže sa pohybovať po celom území SR. Miroslav Gábor je 169 cm vysoký, strednej postavy, má krátke tmavohnedé rovné vlasy, hnedé oči, hovorí slovensky s východoslov. dialektom. Popis oblečenia nebol zistený.



Polícia pátra po nezvestnom **Štefanovi Žipajovi - Sabolovi**, nar. 25. 8. 1983, trvale bytom Pod Dolami 753/24 vo Vranove, zamestnaný ako vojak z povolania, slobodný. Na menovaného vydal Vojenský obvodový súd v Prešove 9. 9. 2005 príkaz na zatknutie pre trestný čin vyhýbania sa služobného úkonu a výkonu vojenskej služby. Štefan Žipaj - Sabol je trestne stíhaný aj ÚJaK vo Vranove pre trestný čin krádeže. Dňa 9. januára 2006 bolo jeho otcom podané oznámenie na políciu o nezvestnosti, pretože od 30. 6. 2005, kedy odišiel z domu do obce Biel v okrese Trebišov, kde pracoval ako vojak z povolania, sa už domov nevrátil, ani nepodal o sebe svojim rodičom žiadnu správu. Štefan Žipaj - Sabol je 187 cm vysoký, strednej postavy, má hnedé oči, čierne vlasy, rovný nos, hovorí po slovensky s východoslovenským nárečím.



## POMÔŽTE PRI PÁTRANÍ



Ďalšou hľadanou osobou, po ktorej bolo vyhlásené pátranie, je **Peter Šarkózi**, narodený 5. marca 1981 vo Vranove, trvale bytom Sečovská Polianka, Za kostolom 624/15. Na menovaného vydal Okresný súd Bratislava IV príkaz na zatknutie pre trestný čin ublíženia na zdraví. Peter Šarkózi sa v mieste svojho trvalého bydliska nezdržiava a jeho súčasný pobyt je zatiaľ neznámy. Popis oblečenia nebol zistený. Akékoľvek poznatky o hľadaných osobách známe osobne na odd. pátrania OR PZ vo Vranove, prípadne na č. 0961 863 371, resp. 158.



Polícia vyhlásila pátranie po **Michalovi Bartkovi**, narodenom 5. júla 1980 vo Vranove, trvale bytom Sídlisko 1. mája 32/29, Vranov. Okresný súd vo Vranove vydal 14. februára 2008 na Michala Bartka príkaz na dodanie do výkonu trestu odňatia slobody pre prečin krádeže. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt nie je známy.

Polícia pátra aj po **Miroslavovi Rosnerovi**, narodenom 1. marca 1953 vo Vranove, trvale bytom Duklianskych hrdinov 1211/18, Vranov. Miroslav Rosner je obvinený z prečinu zanedbania povinnej výživy. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho pobyt nie je známy. Akékoľvek poznatky o hľadaných osobách oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, prípadne na tel. čísle 0961 863 370 alebo na známe tel. číslo 158.



Polícia pátra po **Petrovi Lachovi**, narodenom 5. novembra 1982 v Trebišove, trvale bytom Mlynská č. 1488/107, Vranov nad Topľou. Peter Lach je slobodný. Na menovaného bol Vojenským obvodovým súdom v Bratislave do dňa 21. októbra 2005 vydaný príkaz na zatknutie pre trestný čin sprenevery. Popis hľadaného: Peter Lach je 180 cm vysoký, štíhlej postavy, má tmavohnedé oči, hnedé vlasy, rovný nos, hovorí po slovensky a východosl. nárečím. Popis oblečenia nebol zistený. Vzhľadom k tomu, že hľadaný sa dlhodobo zdržiava mimo svojho trvalého bydliska a doposiaľ prijaté opatrenia na jeho vypátranie boli bez kladného výsledku, polícia požiadala o spoluprácu občanov zverejnením hľadaného v informačných prostriedkoch. Informácie oznámte na tel. č. 158.



## POZNÁTE TOHTO MUŽA?

Obvodné oddelenie Policajného zboru Vranov nad Topľou vykonáva vyšetrovanie vo veci prečinu falšovania a pozmeňovania verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery, úradného znaku a úradnej značky podľa § 352 ods. 1 Trestného zákona. Uvedeného skutku sa dopustil doposiaľ nezistený páchateľ (na fotografii) tým, že v presne nezistenej dobe, asi od 12. januára 2008 na nezistenom mieste falšoval občiansky preukaz, ktorý bol vydaný dňa 18. apríla 2007 na meno 52-ročného muža z Hanušovciac nad Topľou. Takto vyhotovený občiansky preukaz použil ako pravý tým, že ho 11. februára 2010 v čase okolo 13.53 hodiny predložil revízorovi MHD pri kontrole pasažierov v autobuse č. 68 v Bratislave od zastávky Trnavské mýto v smere do Petržalky. Po vystúpení muža z autobusu na zastávke Košická, po zistení revízorom, že tento občiansky preukaz je neplatný, páchateľ ušiel v smere k mostu Apollo. Teda doposiaľ nezistený páchateľ podstatne pozmenil obsah občianskeho preukazu v úmysle, aby sa použil ako pravý. Polícia žiada občanov, ak majú akékoľvek poznatky o hľadanom mužovi vo veku 45 až 55 rokov, ktorého podoba je na fotografii, aby ich oznámili na tel. čísle (057) 443 12 00, faxom na č. 0961 863 829, resp. na policajnú linku 158.



Od stredy 13. februára 2008 je nezvestný **Pavol Malík**, narodený 31. januára 1989 vo Vranove, bytom Čičava 131. V ten deň o 7.20 hodine odišiel z domu na neznáme miesto a doposiaľ sa nevrátil ani nepodal o sebe svojej rodine žiadnu správu. Pavol Malík je 175 cm vysoký, štíhlej postavy, má ovalnú tvár, zelené oči, hnedé, nakrátko strihané vlasy. Hovorí slovensky s východoslovenským dialektom. Naposledy mal na sebe oblečené modré rifle, čiernu vetrovku, obutý mal hnedé topánky na zimu.



## HĽADAJÚ DVOCH POLIANČANOV

Polícia požiadala o zverejnenie pátrania v hromadných oznamovacích prostriedkoch po dvoch hľadaných mužoch. Prvým hľadaným je **Marek Lovas** (na fotografii), narodený 24. júna 1982 v Trebišove, trvale bytom v Sečovskej Polianke na Hlavnej ulici č. 543/86. Okresný súd v Humennom vydal na Marka Lovasa príkaz na zatknutie pre prečin zanedbania povinnej výživy a súčasne je trestne stíhaný pre trestný čin krádeže. Popis osoby ani popis oblečenia nebol zistený.



Hľadaným je aj **Jozef Ušala**, narodený 6. februára 1975 v Trebišove, trvale bytom v Sečovskej Polianke na Harangovskej ulici č. 403/8. Okresný súd v Pezinku vydal na Jozefa Ušalu príkaz na zatknutie pre trestný čin vydierania a Okresný súd Bratislava III vydal na neho príkaz na zatknutie pre prečin zanedbania povinnej výživy. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je neznámy. Popis osoby ani popis oblečenia nebol zistený.

Akékoľvek poznatky o hľadaných Markovi Lovasovi a Jozefovi Ušalovi oznámte osobne na najbližší útvar Policajného zboru, resp. na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove nad Topľou, tel. 0961 86 3370 alebo na známe č. 158.

Pátranie po Jánovi Kundravom, ktoré bolo zverejnené v minulom čísle VN, polícia zrušila. Policajti ho vypátrali vo Vranove a predviedli na súd, kde po vylúčení bol prepustený a príkaz na zatknutie bol zrušený. Informoval o tom Daniel Džobanik z KR PZ Prešov.

Blížšie informácie o hľadaných osobách z nášho okresu nájdete na [www.vranovskenoviny.sk](http://www.vranovskenoviny.sk) v časti Polícia pátra. (krpz, vn)

## VYHÝBAJÚ SA TRESTU

Polícia žiada občanov o pomoc pri pátraní po hľadanom **Martinovi Goroľovi**, narodenom 7. septembra 1980 vo Vranove nad Topľou, trvale bytom Domašská 669/66, Vranov nad Topľou. Okresný súd vo Vranove vydal na menovaného príkaz na dodanie do výkonu trestu odňatia slobody pre prečin úverového podvodu. V mieste trvalého bydliska sa nezdržiava a jeho terajší pobyt je doposiaľ neznámy. Martin Goroľ je vysoký okolo 150 cm, štíhlejšie postavy, má krátke čierne vlasy s čelnou plešinou a hnedé oči. Popis oblečenia nebol zistený. Akékoľvek poznatky o hľadanom Martinovi Goroľovi oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, prípadne na tel. číslach 0961 863 370 alebo na známe tel. číslo 158. (kr pz)



Ďalšou hľadanou osobou je **Ján Albert**, narodený 9. decembra 1980, trvale bytom Vranov nad Topľou, Sídliisko 1. mája 60/39. Okresný súd v Humennom vydal na Jána Alberta príkaz na zatknutie pre prečin úverového podvodu. V mieste bydliska sa nezdržiava a jeho pobyt sa doposiaľ nepodarilo vypátrať. Popis osoby ani popis oblečenia nebol zistený.



## ZANEDBALI POVINNÚ VÝŽIVU



Polícia žiada verejnosť o pomoc pri pátraní po hľadanom **Jozefovi Glodovi**, narodenom 11. novembra 1966 v Prešove, trvale bytom Budovateľská 430/8, Hanušovce nad Topľou. Okresný súd vo Vranove nad Topľou vydal na menovaného príkaz na zatknutie pre prečin zanedbania povinnej výživy. Jozef Glod sa v mieste svojho trvalého bydliska nezdržiava a jeho terajší pobyt nie je známy.

Popis osoby a popis oblečenia nebol zistený. Akékoľvek poznatky o hľadanom Jozefovi Glodovi oznámte osobne na oddelení pátrania Okresného riaditeľstva Policajného zboru vo Vranove, tel. č. 0961 86 3371 alebo na známe tel. č. 158.

Kompletný zoznam hľadaných osôb z nášho okresu nájdete na redakčnej stránke [www.vranovskenoviny.sk](http://www.vranovskenoviny.sk) v časti Polícia pátra.

**Juraj Sabol**, narodený 29. apríla 1966 v Prešove, trvalé bytom Bystre č. 308. Menovaný je trestne stíhaný pre prečin zanedbania povinnej výživy. V mieste trvalého bydliska sa už dlhšiu dobu nezdržiava, môže sa pohybovať po celom území SR. Juraj Sabol je 176 cm vysoký, strednej postavy, má kratšie tmavohnedé vlnité vlasy, sivé oči, rovný nos, hovorí slovensky s východoslov. dialektom.



Popis oblečenia nebol zistený. Akékoľvek poznatky o hľadaných osobách je potrebné oznámiť na oddelení pátrania a evidencií OR PZ vo Vranove, tel. č. **0961 86 33 70 - 71**, prípadne na č. 158.

# PÁTRANIE ODVOLANÉ

# PÁTRANIE ODVOLANÉ

# PÁTRANIE ODVOLANÉ

Poznatky o pohybe hľadaných osôb zavolajte  
- zo zahraničia na: 00421 961 863 370  
- zo Slovenska na: 0961 863 370  
resp. správu podajte e-mailom na:  
- [jana.karnisova@minv.sk](mailto:jana.karnisova@minv.sk)  
- [dzobanik@minv.sk](mailto:dzobanik@minv.sk)